Estado de cargas P -1 // P-2 // P-3: Area: 47,6 m2

1 10 ~ Acciones permanenles. Cargas: (Sobrecarga de uso en las plantas— 7.5 kKN/m2 + [orjado 5 kKN/m2) x 47,6
quema de cargas_tras 11;1terve;:;c1o —— Peso probio: m2S 595.08 KN £ Pilares =24 kN/I3 (x3 alt x 05m x 0,5m) = 18 KN Total=613,03
4 Forjado 5 kN/m2
2 Pilares =24 kN/m3 altura— 4,1m=98,4 kN/m2
‘I 200kg/m ” TOTAL= 7.513,6 KN
Cargas permanenles:
) Pavimenlto de lLerrazo 0,8 kN/m2
ZOOkg/m E L\‘ubic:r'tg de che;_ip_a dlc acero = 1.5 k.\,_,-"'i'l_l.‘é S _ INTFRVENCION
e Cerramientos/divisorias inleriores (KLH 5kn/m3.Se considerara una ciliast \ 76 m2
media de 1,2kN/m2) = 1,2 kN/m2 -ublerta: rea: 46,06 me
200kg /m? ‘ mec 2kN, , ,
g/ ) ) Cargas: (Sobrecarga de uso en las planlas 3 kN/m2 + Sobrecarga de nieve 0,41
1 Acciones variables. _ %\E m_,; + [Cllbl(’}i'til de (-I{n;m_))(l(’ u](;;-(rjo = .:_)O_l\\] |[n\3 + PF_’alt\[[n(’Ht_S)] (]I(’\ lc’rjr)'u'(zol “0.8
5 Sobrecarga de uso en las plantas 1-2-3-4-5 = 2 kN/m2 (5,5 kN/m?2 K/Mme =+ Forjado = o KiN/IMg) X 4.0 M<= ovo,4 RN T Flares =<4 Ki/mo (X1 all X
ZOOkg/m ‘ menos) // Sobrecarga de uso en las plantas PB-EP-atico = 3 kN/m2 0,5m x 0,5m) 6 KN Total=511,04 KN
— // Sobrecarga de uso en aparcamienlo = 5 KkN/m2 P6 #f P& £ P4 /£f P3 7471 P2 /) Pl: Arear 47.6 m2
=] e " Tevue : Y. _,-‘ [>]
ZOOkg/mB POREECANEE e mieve Wil ety Cargas: (Sobrecarga de uso en las plantas= 2 KN/mz2 + Pavimenlo de lerrazo 0.36
. . ” KN/ m2 + Torjado 5 kN/m2) x 47,6 m2= 350,34 KN
= e i | W EE— ANALISIS DE_DESCENSO DE CARGAS DE PILAR N13 (Aproximado, sélo para ase— | i
SOOk gurar que llega menos carga a cimientos, lo cual ‘a primera vista es evidente) + Pilares ~21 kN/m3 (x4.1 all x 0.5m x 0.5m) 84.1 KN
O L + KLH aprox 55 KN
300 Kk - o — ‘ ESTADO ACTUAL + Vidrio aprox 32 KN
. o
. O _ Cubierta: Area: 47,6 m2 Total=521.44 KN
- — otal=521,
= Cargas: (Sobrecarga de uso en las plantas= 7.5 KkN/m2 + Sobrecarga de nieve ig . Area: 47.6 m?2
> O.II "\'l\ mg + ("tlllﬁ(l’:_-lu de ¢ mmltl(-‘[ ill('(‘['l(_) 1,5 kN/m2 + Pu\’[unl-’['fl(l) de lerrazo P baja // P entresuelo: Area: 47,6 m2
500kg/m“ 0.8 kN/m2 + Forjado 5 kN/m?2 17,6 mé= 723,52 KN + Pilares =24 kN/m3 (arsas: (Scbrecarsa de iiso en las olantas= 3 kN/m2 + Pavimento de terrazo 08
) x rg ( I rga de u no|l plan 3 kKN/m2 Pavimen 1 rray, :
(xI all x 0,5m x 05m) = 6 KN Total=729,562 KN kNfine = Dorjado™= 5 kN/m2) x 476 m2 418,88 KN+ Pilares =24 kN/m3 (x7,05 all
T Pooke/m T L Tl ve/rvs/imiseasrmes o s 16 me O B 2L R
. = & —-3- ea: 47.6 m2
6001{9; I]j]_‘d Cargas: (Sobrecarga de uso en las _plamlu;{ 0 I\'\___)[__I’]':E + Pavimenlo de lerravo P -1 // P-2 /‘/ P-3: Area: 47,6 m2
0.8 kKN/m2 + Torjado 5 kKN/m2) x 47,6 m2- 633,1 KN Cat_;'gach:ﬁ__{?()_bi'c’('ui'gu de uso en las plantas= 5 kN/mg + Forjado — 5 kN/mz2) x 47.6
o sl g ot o o 4 PlI:H(':‘- 3| I\\l]]i {\]| <IH X O_)IH X O_)I]]} 8]' [\\ Total_?AIr?,z KN < ]{) [\\ an P[‘Ill[(’?‘ --I I\\ (RRR \; ‘lll N O)”] N O“”) |8 [\\ Total 49*— KN
/ : L _
. : 2 P baja // P entresuelo: Area: 417.6 m?2 TOTAL P14 actual= 5.072,84 KN ii0OK!! Desciende menos carga
antas de la intervencidon en la estructura ® Cargas: (Sobrecarga de uso en las planlas— 5 kKN/m2 + Pavimenlo de lerrazo
0,8 ' kKN/m2 + lorjado = 5 kKN/m2) x 47.6 m2- 514.1 KN + Pilares 24 kN/m3
E 1/200 ‘ (37,05 all x 0,5m'x 0.5m) ~ 42.5 KN Total=556,4 KN
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VIVIENDAS VINCULADAS AL TRABAJO Y OFICINAS
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